



RESPUESTAS A INQUIETUDES COMPARACIÓN DE PRECIOS

No. CP-CPJ-BS-004-2016: ADQUISICIÓN MATERIALES ELECTRICOS Y DE EBANISTERIA PARA SER UTILIZADAS EN LA READECUACION DEL PALACIO DEDEL PALACIO DE JUSTICIA DE LAS CAOBAS

Pregunta:

1. Saludos, por favor indicar cuál es el color que llevan los marcos y los cristales de las puertas de aluminio, 0.90 x 2.10 de su solicitud.

Respuesta:

El color de los marcos es clear (color aluminio) y los cristales son lisos ahumados.

Pregunta:

2. Las 74 Puertas para interiores de madera de pino cual es la medida y si lleva marco y de qué color es?

Respuesta:

Puertas medidas 0.90m x 2.10m, color caoba (oleo no.2 wintson) igual color para los marcos.

Pregunta:

3. La lija 3m qué número es?

Respuesta:

La lija 3m puede ser 220 o 240.

Pregunta:

4. Los marcos de la puerta son en pino tratado o pino blanco y las 74 puertas son en pino tratado o blanco?

Respuesta:

Las puertas y los marcos son madera pino tratado Americano.

DIVISIÓN DE COTIZACIONES Y SEGUIMIENTO DE COMPRAS